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R E P U B L I K A H R V A T S K A 

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD KAŠTELA 

Vijeće Mjesnog odbora Rudine 

 
Kaštel Novi - Rudine, 09. ožujka 2026. 

 

 

Z A P I S N I K 

s dvadesete sjednice Vijeća mjesnog odbora Rudine održane 09. ožujka 2026. godine u 

prostoru pošte u Kaštel Novom - Rudine, Put mira 14, u 18,00 sati. 

Sjednicu otvara i istoj predsjeda Ivan Stojković, predsjednik Vijeća. 

Nakon provedene prozivke predsjednik utvrđuje da je na sjednici prisutno šest od ukupno 

sedam izabranih članova Vijeća te utvrđuje kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

Odsutan: Ivan Brešković 

 
Predsjednik vijeća predlaže dnevni red prema Pozivu te ga stavlja na glasanje: 

 

D n e v n i r e d 

(usvajanje Dnevnog reda) 

1. Usvajanje zapisnika s devetnaeste sjednice Vijeća mjesnog odbora Rudine 

2. Aktualnosti, vijećnička pitanja i prijedlozi 

Predloženi Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

 
1. Usvajanje zapisnika s devetnaeste sjednice Vijeća mjesnog odbora Rudine

 
Zapisnik sa devetnaeste sjednice mjesnog odbora Rudine jednoglasno je usvojen
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2. Aktualnosti viječnička pitanja i prijedlozi 

 
Predsjednik je informirao članove vijeća o komunalnim problemima te o zaprimljenim 

pozivima i upitima mještana. Početak radova na projektu Aglomeracije doveo do većeg broja 

upita građana. Upiti su uglavnom vezani za vrijeme početka radova u njihovoj ulici i trajanju 

radova. Također, sa gradskim službenicima se dosta komuniciralo o sanaciji glavne ceste nakon 

završetka projekta Aglomeracije. 

 

Također, poslane su molbe građane koji se bave ugostiteljskim i/ili turističkim djelatnostima 

da se radovi u njihovim ulicama odgode do kraja turističke sezone, te se u pojedinim ulicama 

izašlo na teren i popričalo sa građanima o akcijama nakon završetka projekta uglavnom se 

aludiralo na asfaltiranje. 

 

Naposljetku vijećnici su obaviješteni da se izrađuju idejna rješenja za uređenje mjesnih 

igrališta. 

 
Predsjednik Vijeća Ivan Stojković utvrđuje da je Dnevni red dvadesete sjednice Vijeća mjesnog 

odbora Rudine iscrpljen te zaključuje sjednicu u 19,00 sati. 

 
PREDSJEDNIK VIJEĆA 

Ivan Stojković 
 


